

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання  
Капацани Миколи Васильовича  
по територіальному виборчому округу № 2  
за період з 10.12.2020 по 10.12.2021**

Фракція :	Політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»
Дата набуття повноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	0678589505
E-mail:	mvmkrada@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі:	https://www.facebook.com/mykola.kapatsyna.12

**Інформація про активність депутата ради**

<b>Сесії Ради</b>	Кількість сесій Ради:	11 сесій Миколаївської міської ради VIII скликання, та 15 пленарних засідань сесії Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	Був присутній на 12 пленарних засіданнях сесії Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість прийнятих рішень Ради:	1552 рішення міської ради
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	Брав участь в обговоренні та прийнятті рішень на пленарних засіданнях Ради.
<b>Комісії Ради</b>	Членом якої постійної комісії є депутат:	Постійна комісія міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів
	Кількість засідань постійної комісії:	38
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	22
	Ініціював висновків комісії?	Брав участь в обговоренні питань профільної постійної комісії.
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	1) Член координаційної ради з питань координації та контролю за реалізацією програм, розроблених відповідно до Концепцій розвитку річок та маломірного судноплавства у місті Миколаєві на 2019-2030 роки.
<b>Прийом громадян</b>	Прийомний день, місце та години прийому:	вул. Лягіна, 4/1, 2-й та 4-й вівторок з 10:00 до 13:30
	Отримано заяв, скарг:	15
<b>Депутатські звернення, запити, запитання</b>	Кількість звернень/запитів/запитань:	5
	Отримано відповідей:	10
<b>Інтернет – посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):</b>		https://www.facebook.com/mykola.kapatsyna.12

Дата складання звіту

14.12.2021

Депутат  
Миколаївської міської ради  
VIII скликання



Капацина М.В.